
C- Calculo de la moda hay que buscar el dato que mas veces se repite, esto se ve ne la 

frecuencia absoluta, sin embargo es 3.7 la moda no 3 que son las veces que se repite 

este valor. 

 

Solucion Ejercicio 5 

 

Con estos datos, podemos calcular la media: 

 



La suma de las marcas de clase por su frecuencia la tenemos en la última fila de la cuarta 
columna, que es 169,5 y la suma de todos los elementos en la última fila de la segunda 
columna, que es 24: 

*RECORDATORIO La mediana se calcula encontrando en la frecuencia acumulada en 
donde los datos llegan a la mitad y se utiliza la siguiente formula 

 

Moda es el dato que tenga mayor frecuencia absoluta, siendo en este caso la moda estaría en el 
intervalo de [7-7.5[ 

*La varianza se calcula: 

    

*La desviacion estandar se calcula: 

  

*El coeficiente de variacion se calcula : 

 

 

 

 

=7.68/23 = 0.33 

 

= Raiz(0.33) = 0.57 

 

CV= (0.57/7.06) *100 = 8.07 % 

 


